

Ministryně obrany Jana Černochová dnes (23.5.2023) ve Washingtonu podepíše obrannou dohodu s USA

Česko-americká dohoda o obranné spolupráci (DCA) jejíž podepsání vyžaduje naše ministryně války Jana Černochová s USA, předáváme do rukou USA vydat naše vojenská letiště a výcvikové prostory a dáváme armádě USA na našem území veškeré pravomoci, bez kontroly a bez možnosti ovlivňovat, jakým způsobem je bude armáda USA používat, co k nám bude přepravovat a v jakém počtu, nedozvíme se jaké zbraně a munice bude uskladněna a k jakému účelu bude používána na území České republiky! Navíc činnost armády USA na našem území nepodléhá našim soudům a nemusí se řídit naší legislativou! Za extrém ve smlouvě je článek, že Česká republika se zavazuje vycházet vstříc všem požadavkům amerických ozbrojených sil a chránit je.

Je připravováno jedno z největších vojenských leteckých cvičení, které se bude konat od 12. do 23 června 2023, nazvané Air Defender 23. V tomto mnohonárodním cvičení bude v celé Evropě trénovat 25 států ve společných leteckých operacích nad Evropou. Celého cvičení se zúčastní 220 letounů. Česká republika pilotům poskytne vojenskou základnu v Čáslavi a zapojí své stíhačky Gripen. Z letiště budou na stejných strojích údajně startovat také Maďaři, možná i další technika z dalších států.

Je nejvyšší čas, aby občané převzali odpovědnost a vymezili se zcela jasně proti podpisu vojenské dohody s USA, kterou prosazuje ministryně Jana Černochová a Fialova vláda! Pouze občané České republiky můžou v celostátním referendu vyjádřit svůj názor na pobyt cizích vojsk na našem území. Ne vláda ani ministerstvo obrany ale občané rozhodují o svém území a občané v referendu rozhodnou, zda a za jakých podmínek umožní cizím armádám pobyt na svém území!

VYZÝVÁME POSLANCE ČR K VYVOLÁNÍ CELOREPUBLIKOVÉHO REFERENDA

Referendum je akt přímého vyjádření vůle lidí

Tato smlouva je aktem vlastizrady a ministryně Jana Černochová, ani vláda nemají k jejímu podpisu mandát!

Vyzýváme všechny poslance České republiky, aby se jasně a zřetelně vyjádřili komu slouží, komu složili poslanecký slib, a aby si uvědomili, kdo je do poslaneckého mandátu zvolil!!

Slib poslance:

„Slibuji věrnost České republice. Slibuji, že budu zachovávat její Ústavu a zákony. Slibuji na svou čest, že svůj mandát budu vykonávat v zájmu všeho lidu a podle svého nejlepšího vědomí a svědomí.“

Za OBČAN V ODPORU.cz

Rostislav Kubíček

Radana Trčová

Zveřejněno na www.poselsvobody.cz a rozesláno všem poslancům ČR.